

## 本校閻雲校長接任2012年臺北聯合大學系統校長

由國立臺北大學、國立臺北科技大學與臺北醫學大學組成的「臺北聯合大學系統」，在2012年1月4日第三次委員會議中，由本校閻雲校長正式接下2012年臺北聯合大學系統校長職務。



臺北聯合大學系統於2011年2月14日經教育部核定成立，第一年由臺北大學侯崇文校長及繼任薛富井校長擔任2011年系統校長，在臺北大學的積極的協調下，三校在教務、學務、總務、研發、國際事務、資訊、圖書7組進行各項合作交流。目前已有多項具體的合作，如：擴大跨校選讀，開放三校課程互選互修，並共同規劃開設「醫療科技與法律學分學程」、合辦近20場學生活動、產學合作經驗分享、聯合舉辦三校國際事務主管共識營及國際學生聯誼會、訂定圖書互借協議，每證可借5書，借期達21天等，三校共同分享資源，成效良好。【圖：閻雲校長（立者）接任2012年臺北聯合大學系統校長】



會議中委員也提供對未來合作的建議及期許，如：臺北科技大學姚立德校長建議未來可共同辦理教學卓越計畫成果發表會、比照清、交「梅竹賽」模式，三校合辦「大漢溪聯賽」（名稱暫訂），讓學生及老師對聯大系統更加認識，以聯大系統成員為榮、三校教師共同執行研究計畫、成立系統校友總會聯盟等；臺北大學賴英照講座教授建議辦理跨校、跨領域研討會，增進三校教師學術交流、學生修習通識課程可提供視訊服務、由各專案小組擬訂計畫後再提系統委員會討論決議施行等具體建議。



閻校長表示三校各具特色、各有專精學門，未來一年將在行政、教學、研究資源上做實質的合作，使臺北聯大系統不斷精進邁向國內一流聯合大學系統。（文/秘書室）【圖：三校與會代表共同留影，前排左3為臺北科

技大學姚立德校長、左4為本校閻雲校長、左5為臺北大學薛富井校長】